1. KR4 IV BREER R ZBUE U 7o AR FERAN OFFAN - L
2. FREA FKENZIB T D s AKFERRARIC & 2 1306 0—{k “=HF (N,0) AR
HITBC SR D IRIE

3. RABRIELHE [ENIUMERRIE N - R PEELATR O AT IEREAE RIS R NI
-HEMES RENTEE R

4. FEfuHiw Wpk 2 8 AR (BT

. REBREPT JRERTASAS SRS SET TR P 8 SRR (e ] U7X J25 1 1)

. B K

FBEINZ BT D a0 0 A KRB AR (RS HE ) 12 & 2 BREEAMIRBRN R & A pEME R b

IR OFZ B &5, m%%%%%%bfﬁ%ﬂﬁﬁw%@ IBWT, BEHRTAT

b0 A Y EREYE T%&%mﬂ%ii KONE « dhEBFEOHER ZMAE L. WA

kT D EHROHRE AT D

(2l

7. FEREOBMERRELR

(1) REX, WiEX, FHXKOWTIOLBEXIZENTEH, &R ZHFRXOINE - E
WCHRE R LB EIX R o N2 odz (K1, £2) , MEOZLL OFEIZE VT, BIHE T~
OWRIENE I L0 iR EER DN M LT L HEINTWEN, SRIOFE TIX, 4%
PEICKRE U CHIfEZ2 M Eh RIT R oo lz, Thid, EMMRE o2 R —D2 D H
KThreEXLLND,

(2) MAE NOREARITHEXICENT, XLV DR bR Ao (ZFEM

DOEWE T 25%DHIE) (K1) , ZoZ b, BEF~ORIEDOEHIZL Y, FEH

FEE N0 BAEBRNDHIK CE A EENSRENT, PR T FEMEbIBXEHEETH-

oo —H T RIEXD S R EEICE N T, N0 BAERPSEHNICHBIX EREH 5 WIEE

NEVbm<R2BEP RN (KEK) ., 20X RBELEIEETABMEEOKIZA LN
5’&ﬁ§mot:&ﬂ . RBH RO ARG R E L o ERERE . FFIC N0 R A
IREREBLZKIFLTNDLEEZOND,

(3) 2015~2016 FDOHEZFD 15 pF i%, XX T2.7% EEISKREMN AL, KIEX
TIENAKFIRBEIZ L VIERWVETHE L (K2) . £/, FRXTEHW L8 pF 2R L
RIS, HRXEEIEX EOMOKILa s X7 2B ZADENKREL RHBEHNR R LN,
INLORRENL, WEOKKA (MAK) ICEVEFEOKSARNLARRBINLTND Z L
MR XNz,

(4) MIEBRBAGZEIOY A ~—, RV T Fa—T70DEHEAITX M2 TH/10afEE L R
AEND, EHWMAZ 10FEMET2E, 2 M /10a/fFDa X MY LD, AAFZEHIF T
IER X O EICHME R A TR oo 22, i EO/FTE Tk 2 ~ 3 FIFE E i fE &
ZHIR L CHORBEREOIWE - MENHRFTEDLLO0RENH D, ABXOMEIE = A %
THM/10a/FLF D&, 1.4~2.1 T /10a/FOHMIE = A N OHIJEA RAEIL, 22k D
RIS AT LOBEANaA NEMZETED, -, FRHIEFEME/10a O it B 1E 3234 B 7T RE 72 72
O, TNICHYTL2HEH =X NOHIES LiAD 5,

8. MEAELKREEDFHE
Kz 7e L,



9. ERT—#
#£1 2016 F—FEAONE - WE

IRE(keDW/10a) SERSEGDW) HFHHLEFRE(ke/10a) FI/BEEGDW)  HITIVEEG
*tHR 49 =+ 003 79 =+ 21 =+ 017 107 =
RAE 49 =+ 002 8.1 + 24  + 012 111 =+
Fidas 50 =+ 0.06 7.9 + 23 =+ 0.20 118 =+
F2 2016 4 T FLDOINE « SE

INE(keDW/10a) LEZE=%DW) BEHLEFR=(ke/10a)  FI/EEE=%DW) HhTFE=%DW)
Pofiicl + 45 + 0.07 4.4 0.78 * 0.07 135 * 1.16
BB =+ 44 + 0.03 42 0.75 + 0.05 138 + 0.44
Lidas + 4.4 + 0.05 4.1 0.69 + 0.08 13.3 = 0.86

(a) 20145104 ~201559A4

(b) 20155108 ~201649A

pF

SIavEIEVR
(mmol/m2/s)

50
= m O RE oBTET okt
S40
S
\_/30 .
o
gzo -
Q
=
10 |
i
0
WX REX BEX AKX
1 BhEAEAFER A B OFEE N0 R4 &
(a) 20154 (b) 20164
. /W\\i
— HEX i
— RER
7/1 8/1 9/1 7/1 8/1 9/1
X
N~
« 3
N E 9
S S0 |
nE
i L
%
7/1 8/1 9/1 7/1 8/1 9/1
2 XX EEIEXKIZBIT D R ERfLa T 2 A
(a)2015 4=, (b)2016 4



